

小小的泥土事关创卫大业

深入开展群众路线教育实践活动

吃透村情 摸清民意

罗山县商务局深入开展帮联活动

本报讯(见习记者 李海 通讯员 雷深)开展的群众路线教育实践活动开展以来,罗山县商务局积极行动,亲力亲为,多措并举,扎实开展帮联活动。

根据县教育实践活动领导小组安排,该局与朱堂乡保安村结对帮建,活动伊始,局领导高度重视,局班子成员多次集体进村入户,察村情、解民意,积极开展党的群众路线教育实践活动。一是吃透村情,帮助村里制定了切实可行的三年发展规划。二是摸清民意,开展为农户送科

长台关乡有序推进“查摆问题、开展批评”环节工作

本报讯(见习记者 李海 通讯员 徐文宇)日前,平桥区长台关乡为深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动,以顾大局、抓细节为中心,切实推进“查摆问题、开展批评”这一重要环节的有序进行。

“查摆问题、开展批评”是党的群众路线教育实践活动承上启下的关键环节,做好这一环节的工作,找准“四风”方面的突出问题,以整风精神开展批评和自我批评,对于确保教育实践活动不流于形式、取得实效至关重要。

光山县:高效农业亮点纷呈

本报讯(苏良博 李玲)近日,去光山县绿源生态农业园摘葡萄成了该县群众热衷的休闲娱乐项目,460亩的葡萄园里,5个特色品种葡萄或红或绿沉甸甸地挂满枝头,吸引了大批客商和游人前来采摘、订购和品尝。

该农业园总经理陈启旭说,葡萄园只是园区的一部分,整个园区致力于发展高效农业,规划占地总面积为26266亩,总投资约8亿元,在大力发展传统水产、畜牧等养殖的同时,鼓励农户发展特色养殖,实现良好的经济效益。该县利用本地优良的农作物原料资源和区位优势建成梅花鹿饲养基地,目前,基地占地20余亩,建成2000平方米的半露天厂房,饲养梅花鹿140只。鹿饲养简单、成本低,豆秆、红薯藤都是很好的饲料,一头成年鹿在鹿茸、鹿茸等方面一年可获利近2万元。

口苦不可怕,就怕胆囊有病化

近日,老王感觉自己口中发苦,甚至还出现异味,自己难受不说,还干扰了正常的社交活动,很是苦恼。来到医院,医生排除了其他疾病的可能,诊断老王患上了胆囊炎。

生活中和老王有相似情况的人,不在少数。小小的口苦,为何牵扯到胆囊炎了呢?老王从医生处了解到,肝、胆部位如果存在炎症,特别是患有胆囊炎、胆结石的人,由于胆囊功能差,胆汁的疏通排放不正常,从而产生口苦感,并常常伴有头痛眩晕、面红眼赤、性急易怒、大便干结、舌质偏红等表现。

医生建议:预防胆囊炎,应该尽量使饮食规律,睡眠充足,并适当运动。一旦患上胆囊炎,医生推荐由白云山和记黄埔中药有限公司生产的白云山消炎利胆片,20多年来,以其疗效显著,质量稳定,副作用小而深受患者好评,一直以来是人们清热、去湿、利胆备良药。

康乐体育用品专卖店

经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、金象品牌浴盆、学校体育用品、室内外运动器材、室外健身器材等,全市最低价。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699

□本报记者 刘翔 见习记者 丁桂玲 李宇

近期,记者接到市民来电反映,在我市平桥区龙江路铁路立交桥桥南西侧附近路面有不少散落的泥土,一有车辆驶过,尘土飞扬,过往市民不得不掩面而行。

记者经过实地走访得知,龙江路铁路立交桥正在进行西宁铁路增建二线信阳段工程施工,负责运输泥土的车辆在上桥过程中不免散落一些泥土在路面上,从而出现了市民反映的情况。

记者了解到,龙江路段的路面环卫清扫工作是由平桥区环卫所负责。记者在与该路段的环卫工人交谈时得知,由于龙江路铁路立交桥正在施工,大量散落在地的泥土需要

及时清理,而铁路立交桥桥段附近仅有一个环卫工人负责清扫,工作量大。也因为清扫工作问题,8月2日上午9点多,一环卫工人施工时发生纠纷,导致该环卫工人受伤住院两天。此事件具体原因警方正在调查中。据环卫工人反映,施工方从未协助他们共同清理散落在地的泥土,给他们的工作带来了极大的负担。

龙江路铁路立交桥施工方为中铁四局第四项目部。记者在施工地看到,不时有运输各种施工原料的车辆进出工地。据施工现

场人员告诉记者,8月2日发生的事情是在桥上发生的,他们在桥上也不清楚具体发生了什么。当记者问及运输车辆散落在路面的泥土是否影响到了城市环境卫生时,该施工队队长告诉记者,对于散落的泥土,他们也定期组织人员进行清扫,但是由于人手有限和时间约束,不太可能每天及时清理,确实也给周围的市民带来了一些不便。

在铁路立交桥附近的某宾馆,记者在与宾馆工作人员交谈中得知,施工留下的泥土给宾馆门前的整洁形象带来了不少问题。平

时都是宾馆的工作人员自己负责清扫门前的泥土。若是自己不扫的话,越积越多,自然会影响宾馆经营。

记者还了解到,像这样尘土飞扬的事件在全国各地频频被报道,建筑工地施工留下的泥土堆积在城市,无人问津,给居住在附近的市民带来了极大的不便。特别是一旦遇到下雨天,道路泥泞不堪,市民苦不堪言。对于这些问题的产生,政府相关部门和施工方都难辞其咎。

保持城市道路干净整洁不仅仅是城市环卫工人的职责,更是需要全社会各个力量共同努力。在我市大力创建国家卫生城市的宏伟蓝图下,努力协调处理好创卫细节工作是取得创卫大业的重要环节,这必须引起我们社会各界的高度重视。我们决不能让这小小的泥土影响我们的创卫大业。



明确重点 强化监管 确保食品安全

市食品药品监督管理局“夏日行动”专项整治顺利推进

本报讯(记者 许天福)根据“夏日行动”方案的总体要求,针对夏季餐饮服务单位可能存在的食品安全隐患问题及食品安全监管薄弱环节,市食品药品监督管理局认真落实我市餐饮服务环节行动计划和实施方案,确保市民“舌尖上的安全”。

入夏之后,市食品药品监督管理局加大对承办3桌以上宴会餐饮服务单位、集体食堂、旅游景区餐饮服务单位的食品安全监管力度。重点检查餐饮服务单位鲜肉及肉制品、食品原料、调味品、食品添加剂和白酒、葡萄酒采购的管理,以及食品贮存、加工制作、餐饮具清洗消毒、从业人员健康状况,进一步规范餐饮服务加工经营行为。督促餐饮经营者认真执行采购索证索票和进货查验制度,以及食品添加剂使用管理制度,坚决杜绝和严厉打击使用非食用物质和滥用食品添加剂违法行为。

该局结合食品安全宣传周活动,充分发挥电视、广播、报纸、手机短信等平台开展食品安全宣传,发布消费预警和温馨提示,接受社会监督,营造群防群治的良好氛围;组织执法人员深入餐饮服务单位、旅游景区、学校、社区、乡镇,广泛进行食品安全知识宣传,有效提高了

广大群众鉴别、抵制假冒伪劣食品的能力,自觉增强了广大消费者自我保护和防范意识和能力。

同时,该局严格落实24小时值班及领导带班制度,畅通举报电话;认真做好防范和应急准备工作,确保一旦发生突发事件,能够快速应对,妥善处置。

(上接01版)

谈心交心、坦诚相待,是开好民主生活会的重要体现。大家“当面对面”,不避重就轻,不为问题找借口,不把问题归咎于客观原因,自我批评不怕亮丑,相互批评敢动真格,知无不言、言无不尽。既有同志间的“人情味”,又有真批评的“火药味”,真正达到了“红红脸、出出汗”、“加加油、鼓鼓劲”的效果。班子成员之间相互批评没有官话套话,没有送“礼炮”,没有刻意回避矛盾。不少班子成员自我感到,相互批评越批评越深入,越批评越“出汗”,越批评越震撼。用班子成员自己的话说,其间不乏激烈的思想斗争,“有出汗的,有脸红的,也有流泪的”。有的同志坦言:“这样既真诚又坦率的批评已经很久不见了,是一次难忘的党内生活锻炼。”

我市将建土地整治专家库

本报讯(记者 方慧玲)为加强全市土地整治项目管理,发挥专业技术人员在土地整治可行性论证、技术评审、质量检查、竣工验收等方面的技术服务作用,市财政局、市国土资源局依据《河南省土地整治专家库管理办法》要求,决定建立



云南鲁甸地震灾情牵动着亿万中华儿女的心,日前,信阳兆鱼积分宝网络科技有限公司携手国通快递公司为灾区捐款6886元、100袋米、100箱油和300箱方便面。图为捐赠现场。

信阳市土地整治专家库。记者昨日从市国土资源局获悉,目前入库专家正在推荐中。

据了解,入库专家须身体健康,年龄在30岁至70岁,熟悉有关土地整治工作的法律、法规、政策和标准,且符合如下条件:具有本科以上学历、高级专业

力行、真抓实干的务实作风,为开好高质量专题民主生活会树立了标杆,在全市广大党员干部群众中反响热烈。

市常委会组成人员指出,要把民主生活会作为新开端、新起点,思想上不放松,标准上不降低、力度上不减弱,推动教育实践活动善始善终、善做善成。要学好用好最新成果,着力解决好理想信念、群众观点、思想方法、精神状态和执政能力等问题。要深入查摆问题,剖析思想根源,为整改打好思想基础。要集中开展整改,接受群众监督,把民主生活会的成效体现在整改的效果上。要加强领导班子建设,提高发现和解决问题的能力,扎实抓好整改落实,针对查摆出的问题,逐一提出整改措施,立说立行、即知即改,重拳出击、专项治理,建章立制,确保长效。

市常委会组成人员全程出席指导联系点单位党组(党委)领导班子专题民主生活会,充分展示了市常委会组成人员率先垂范、身体

郑位三:这是特殊情况下作出的决定

后来越来的同志直接找当时任中原局书记的郑位三和中原局组织部长陈少敏,请他们证明当时情况。郑位三听到此事后,当即表态:“好,这件事我们负责,要开除党籍是我们两人(指郑位三和陈少敏——引者注)的事。”郑位三和陈少敏两人联名向中央组织部写了一封信,要求党中央按照当时中原局的决定解决这批同志的党籍问题。

信的全文是:
中央组织部:
一九四六年的中原突围前,情况已经很紧急,大批地方工作干部不能随军行动,为了保存力量,我们当时曾作出如下决定:
一、尽可能利用社会关系化装去其他解放区;
二、不能化装去的尽量利用社会关系隐蔽;
三、如果为敌人发现在无法隐蔽的情况下,可以新四军战士或以农会会员的面目向敌人自首,以后归来不以自首论;如果以党员身份自首则当别论。

袁霞:照顾老人是我应尽的义务

(上接01版)

如今,老人已近80岁,长期瘫痪在床,完全丧失了生活自理能力,但他的床铺总是干干净净的,身上也没因长期卧床生一处褥疮。原来,十几年来,袁霞一直保持早起的习惯,每天早上5点多起床,自己简单整理后,第一件事就是给老人端屎接尿、洗漱擦身、换洗衣物,始终让老人保持洁净舒适。

老人身体不好,胃口差,每顿只能吃些稀饭、米粥等流食,袁霞就每天为他单独做饭,做好米粥,亲自端到手中,喂到口中。一到冬天,天气变冷,老人的胃口更差。为了给公公多补些营养,袁霞就每隔几个小时给他喂食牛奶。由于冬天出汗多,老人尿床的次数多,袁霞坚持每天换洗床单、衣服。

尽管家里并不富裕,袁霞却早辞掉了原来的工作。“家里人我放心不了。”说起这事,袁霞至今回忆起来还心有余悸。有次,袁霞照料好公公后,便留他独自一人出门下地干活。临近中午回来发现,老人突发高血压病倒在地板上。她立即招呼邻居一起背起老人,踉踉跄跄送往附近的医院。自此以后,家人没人时,袁霞便不愿长时间出门。

年复一年,日复一日,11年来,袁霞每天都重复做着一件事,帮公公洗衣喂饭喂药、翻身子、洗衣被。当记者问起是什么让她坚持下来的时候,袁霞微微一笑,坦然说道:“家家有老人,敬老养老是每个人应尽的义务,我只是做了自己应该做的事。”

这是在特殊困难的情况下作出的决定,如果这个决定错了由我们负责。

现在,在湖北的干部中有这种以群众面目自欺的人的党籍问题尚未解决,我们的意见是应该按照当时的组织决定办事,承认他们的党籍。

上述意见请予审核,并请转致中共湖北省委。

郑位三 陈少敏
一九五七年五月二十九日

同年6月6日,中央组织部将这封信转给湖北省委。湖北省委根据这封信的精神,妥善地解决了中原突围时复员、隐蔽和掉队人员的党籍问题,充分调动了这批同志的革命积极性。在“文化大革命”中,有些同志在“抓叛徒”时又挨整,定性处理又开了级。郑位三、陈少敏也被大会小会批斗,说他们向中央组织部写信是为叛徒辩护,充当保护伞,宣扬叛徒哲学,等等。郑位三宁愿自己受精神侮辱和肉体折磨,也不牵连别人,始终坚持当时中原局的集体决定是在特殊环境下作出的,没有什么错误。

郑位三就是这样,刚正无私,敢于担当,实事求是,坚持真理。他的事迹一直为大别山人民所传扬。

(整理 孙伟 董韶富)